
DETARTRO PLUS

Professionelles Entkalkungsmittel, extrem schnell wirkend und
leistungsstark. Konzentrat zum Einsatz in der
Renovierungsbranche.
Korrosionsgeschützt. Nicht schäumend.

Zur Entkalkung von Heizkesseln, Kondensatoren,
Dampfgeneratoren, Heizkörpern und geschlossenen Kreisläufen,
alle Rohrleitungen usw. geeignet.

ArtikelnummerVerpackung

104512 BB25L

103756 BB10L

104714 03FC1L

Dichte VOC% pH

1.17 0 1

Anwendungsbereich

Gibt den Wänden, Profilen, Oberflächen und Krümmern ihr ursprüngliches Aussehen zurück und sorgt für einen freien Durchfluss in zuvor
stark verkalkten Leitungen. Besonders für den professionellen Gebrauch bestimmt, für die Wartung und Instandsetzung von Heizkesseln,
Kondensatoren, Dampfgeneratoren, Heizkörpern und geschlossenen Kreisläufen, alle Rohrleitungen usw.

Damit wird eine bessere Leistung der gewarteten Anlagen erreicht und ihre Langlebigkeit gewährleistet.
Vermeidet das häufige Demontieren der Rohrleitungen und Geräte, reduziert die Arbeitskosten und die Stillstandszeiten der Anlagen.

Gebrauchsanweisung

Empfohlene Dosierung 

- Entkalkung im Bad / Einweichen: Die Teile in eine Lösung (10 bis 25%) von DETARTRO PLUS eintauchen, je nach Menge der
Kalkablagerungen einwirken lassen, dann mit klarem Wasser spülen.
- Entkalkung im Umlauf: Verdünnt (5 bis 15%) in den Kreislauf einführen, bei einer Temperatur unter 60°C, 15 bis 60 Minuten im Umlauf
lassen, die Anlage entleeren und mit klarem Wasser spülen.

Empfohlene Verwendung 

- Die Lösung nicht bei über 60°C verwenden.
- Nach der Nutzung Geräte und Behälter stets mit klarem Wasser spülen.
- Das Abwasser vor dem Austritt neutralisieren (pH-Wert zwischen 5,5 und 8,5).
- Ein längeres Einwirken des reinen Produktes kann bestimmte Materialien beschädigen.

Eigenschaften

Zusammensetzung: Amphotere oberflächenaktive Stoffe, starke Mineralsäuren, Korrorsionsinhibitor.

Löst alle durch Verkalkung hervorgerufenen Probleme, löst schnell selbst dicke Kalkschichten, auch mit starkem Siliziumdioxidgehalt, und
schwer lösliche Ablagerungen.

Seine Wirkung ist auf Oxide und Kesselstein beschränkt, Lochfraßkorrosion wird vermieden. Gummi, Lacke, Dichtungen sowie die meisten
Kunststoffe werden nicht beschädigt.

Enthält Korrosionsinhibitoren, wodurch eine gefahrlose Entkalkung aller Kreisläufe möglich ist. Das Produkt wird stets verdünnt angewandt, es
ist nicht schäumend.

Informationen / Zulassung / Recycling

Gefahren für Benutzer: Korrosives Produkt. Verursacht Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden. Geeignete PSA (Maske,
Handschuhe, Schutzbrille ...) tragen.

Abfallschlüsselnummer VEVA/OMoD (CH): 06 01 06

DATENBLATT       31.05.26 

Produktname : DETARTRO PLUS

Bei besonderen Problemen wenden Sie sich bitte an unsere Techniker, die Sie unverbindlich beraten werden. Die in dieser Anleitung enthaltenen
Informationen sind unverbindlich und ohne ausdrückliche Garantie. Da bei der Verwendung keine Kontrolle möglich ist, können wir für eventuelle Schäden
nicht haftbar gemacht werden. Eine Änderung der Formulierung aufgrund von Verbesserungen bleibt vorbehalten.
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